

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ

ERRATA – 3º TERMO DE ADITAMENTO DO CONTRATO 070/2014

Pelo presente Instrumento, registre-se alteração a se processar no Terceiro Termo de Aditamento do Contrato nº 070/2012, da empresa **EDSON ROBERTO D’MARTINS – ME.**

Onde se lê: Ficam acrescidos ao valor do contrato em referência 9,61% (nove vírgula sessenta e um por cento), ou seja, R\$ 30.950,00 (trinta mil e novecentos e cinquenta reais), de acordo com os valores distribuídos na tabela abaixo:

FONTE	MARCA	VALOR/PEÇAS (FICHA300)	VALOR/MÃO DE OBRA (FICHA 303)
102	Transporte VW Ônibus	R\$7.150,00	R\$6.200,00
102	Transporte Mercedes	R\$ 13.000,00	R\$ 3.600,00
TOTAL		R\$ 21.150,00	R\$ 9.800,00

Leia-se: Ficam acrescidos ao valor do contrato em referência 9,61% (nove vírgula sessenta e um por cento), ou seja, R\$ 30.944,20 (trinta mil novecentos e quarenta e quatro e vinte centavos), de acordo com os valores distribuídos na tabela abaixo:

FONTE	MARCA	VALOR/PEÇAS (FICHA300)	VALOR/MÃO DE OBRA (FICHA 303)
102	Transporte VW Ônibus	R\$ 7.642,00	R\$ 6.200,00
102	Transporte Mercedes	R\$ 13.500,00	R\$ 3.602,20
TOTAL		R\$ 21.142,00	R\$ 9.802,20

Itajubá 20 de maio de 2015

Giovani Vinícios Raponi
Diretor do Depto. de Licitação

VISTO DO PROJU